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OSNOVA PROJEKTU 

 

 

Vymezení řešené problematiky 

 

Bakalářská práce je zaměřena na problematiku pravidel ultimátních zápasů, jejich historický vývoj 

a vliv na současnou podobu tohoto sportu. Práce také stručně popisuje styly, ze kterých dnešní 

ultimátní zápas vychází. Empirická část zkoumá náhled odborné veřejnosti na současnou podobu 

pravidel a jejich vliv na moderní ultimátní zápasy. 

 

 

Stručná rešerše a východiska pro cíl práce 

 

Teoretická část práce porovnává rozdíly v pravidlech ultimátních zápasů v různých obdobích dějin 

a v různých kulturách a sleduje vývoj pravidel až do dnešní doby. Náplní druhé, praktické části 

bakalářské práce, je dotazník týkající se součásného vývoje pravidel ultimátních zápasů a 

interpretace získaných dat. Dotazováni budou jak zápasníci, tak trenéři a rozhodčí, přičemž získaná 

data budou zpracována formou tabulek a grafů.  



Co se týče zdrojů, odborné literatury na toto téma je pouze omezené množství, a proto jsem 

potřebné informace získával také z relevantních webových stránek. Vycházel jsem rovněž ze 

zkušeností, které jsem získal praktikováním bojových sportů (box, thajský box, kickbox, MMA).  

 

 

Cíl práce 

 

Cílem práce je popsat vývoj pravidel ultimátních zápasů od jejich historických předchůdců až po 

jejich moderní podobu MMA – mixed martial arts, která si získává stále větší oblibu jak v řadách 

diváků, tak i mezi úpolovými sportovci po celém světě. Práce si dále klade za cíl zjištění názorů 

odborné veřejnosti na dosavadní vývoj pravidel a jejich vliv na dnešní podobu tohoto sportu. 

 

 

Pracovní postup (přístup k řešení, metody) 

 

Práce je rozdělena na dvě hlavní části: první – teoretická čerpá z odborné literatury a relevantních 

webových stránek a zabývá se historickou a současnou podobou pravidel ultimátních zápasů; druhá 

– praktická – analýzou dat (získaných pomocí výběrového dotazníkového šetření) shrnuje a 

porovnává názory odborné veřejnosti na vliv vývoje pravidel na podobu sportu. Získaná data budou 

zpracována formou tabulek a grafů, zajímavé pak bude porovnání odpovědí různých skupin 

zápasníků, trenérů a rozhodčích.  

 

 

Výhled výsledků 

 

Práce bude přístupna na serveru Masarykovy univerzity – bude tak k dispozici jak sportovcům, tak 

široké veřejnosti. Díky tomu může představovat vhodný zdroj informací o původu současné podoby 

pravidel ultimátních zápasů pro rozhodčí, zápasníky i trenéry. Především praktická část pak může 

být využita při eventuálním budoucím formování pravidel těchto zápasů.  
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